

2024年6月14日

各 位

会 社 名 ジャフコ グループ株式会社 代 表 者 取 締 役 社 長 三 好 啓 介 コード番号 8 5 9 5 東証プライム市場 問合 せ 先 管理管理グループ 古 賀 慎 二 T E L 0 5 0 - 3 7 3 4 - 2 0 2 5

当社の投資先である Chordia Therapeutics 株式会社が東証グロース市場に新規上場

当社は、投資先である Chordia Therapeutics 株式会社が、2024 年 6 月 14 日に東証グロース市場に新規上場したことをお知らせ致します。



Chordia Therapeutics株式会社は、新規抗がん薬の研究開発を行う創薬ベンチャー企業です。 長年に渡って創薬に携わってきたプロフェッショナルたちが、研究開発の各分野における経験 と専門スキルを活かしながら、がん治療の明日を担う新薬の開発に日々取り組んでいます。

〈Chordia Therapeutics 株式会社 上場に関するプレスリリース〉 東京証券取引所グロース市場への上場に関するお知らせ

《Chordia Therapeutics 株式会社 IR 情報ウェブサイト》 Chordia Therapeutics 株式会社 投資家情報

以上